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Termelőszövetkezeteink
feladatai

Az ország termelőszövetkeze­
teinek küldöttei március 27-én 
országos tanácskozást tartottak 
Budapesten s ezen a tanácskozá­
son kijelölték azokat a feladato­
kat, melyeknek megvalósítása 
virágzóvá teszi a szövetkezete­
ket, s jómódúvá a szövetkezetek 
tagságát.

Az országos értekezlet megál­
lapította, hogy tovább szilárdult 
hazánkban a termelőszövetke­
zeti mozgalom. Hajdú-Biharban 
is láthatjuk, hogy számos jól mű­
ködő termelőszövetkezetünk van, 
ahol kiváló terméseredményeket 
értek el a tagok szorgalma ré­
vén és magas jövedelem biztosí­
tásával igazolták a nagyüzemi 
gazdálkodás fölényét. Hajdúná­
náson például több mint 30 ter­
melőszövetkezeti tag vásárolt az 
elmúlt évben házat, vagy épített 
magának új lakást.

A párt és a kormány igen je­
lentős támogatást ad termelő- 
szövetkezeteink további megerő­
sítéséhez. Bizakodással fogadják 
termelőszövetkezeteink a párt és 
kormány intézkedéseit s azzal 
válaszolnak, hogy idejében és jó 
minőségben végzik el munkáju­
kat. Hajdú-Biharban a tavaszi 
szántás-vetésben termelőszövet­
kezeteink jártak az élen. Az or­
szágban elsőnek a hajdú-bihari 
termelőszövetkezetek ’ fejezték be 
a tavaszibúza vetését. Példát mu­
tatnak ezzel az egyénileg dolgozó 
parasztoknak, hogyan kell har­
colni korai vetéssel a gazdagabb 
termésért. A talaj táperejének 
pótlásában is élenjártak szövet­
kezeteink. Evek óta nem hordtak 
ki annyi trágyát, mint ezen a 
télen. Fokozódott a műtrágya 
felhasználása. Sok-sok ezer má­
zsával javulnak ezzel termés- 
eredményeink. Példamutatóan 
végezte dolgát a földes! Rákóczi 
tsz, ahol több mint ezer holdon 
kapta meg a gabona jó időben 
a termésfokozó trágyázást.

Minden termelőszövetkezeti 
tag és vezető előtt legyen állan­
dóan szem előtt: egy pillanatig 
sem engedni a lendületből. A ta­
vaszi szántás-vetés jó iramát vi­
gyük egész éven végig, sőt fokoz­
zuk, hogy a magasabb színvona­
lú termeléssel elérjük, hogy a 
tsz tagok jövedelme minél előbb 
meghaladja a jól dolgozó, a gaz­
dálkodáshoz jól értő középpa­
rasztok jövedelmét. A tsz tago­
kon múlik a nagyobb termés és 
jövedelem. Nemes versenyben 
küzdjenek napról napra a több­
termésért s minden tag a maga 
eredményeivel járuljon hozzá a 
sikerhez.

A termelőszövetkezeti dolgozók 
országos tanácskozásának felhí­
vása hangsúlyozza, hogy a jöve­
delmező gazdálkodás különböző 
ágait is fejlesszék. Jól jövedel­
mező melléküzemág a zöldség- 
termesztés és a szőlőkkel és gyü­
mölcsösökkel való foglalkozás.

A budapesti tanácskozáson a 
termelőszövetkezeti elnököknek 
jogos büszkeséggel mondotta a 
berettyószentmártoni Béke tsz 
elnöke, Szegedi Sándor, hogy 
munkaegység előlegként a tagok­
nak 8 forintot tudtak adni. Eh­
hez nagy segítséget adott a ker­
tészet, ahol főleg asszonyok dol­

goznak. Most a koratavaszon ad­
tak el három vagon karalábét. A 
kertészet sikeres munkájáért az 
asszonyokból álló munkacsapat 
az őszön 12 ezer forintos pré­
miumban részesült. A tagság in­
dítványára a 6 holdas konyha­
kertészeti telepet ez évben 14 
holdra növelik és 10 holdon 
szántóföldi konyhakertészetet is 
rendeznek be.

így törekednek példamutatóan 
arra, hogy helyes irányban fej­
lesszék a gazdaságot. Gondoskod­
nak állandó pénzjövedelemről.

Az országos tanácskozáson töb­
ben szóvátették, hogy csak azok 
a termelőszövetkezetek érhetnek 
el egyre gazdagabb eredménye­
ket, ahol alkalmazzák a mező- 
gazdasági technika és a tudo­
mány legújabb módszereit a ter­
mések növelésére. Éppen ezért 
fontos feladata termelőszövetke­
zeteinknek, hogy alkalmazzák a 
fejlett agrotechnikai eljárásokat, 
például a tengeri vetésénél a 
négyzetes vetést.

Április 5-én a megyében a ku­
korica négyzetes vetéséről bemu­
tatókat tartanak Nagyiétán, Be­
rettyóújfaluban, Hajdúböször­
ményben, Püspökladányban és 
Debrecenben. Ezeken a bemuta­
tókon vegyenek részt minél szá­
mosabban termelőszövetkezeteink 
vezetői és agronómusai, hogy a 
most lezajlott országos tanácsko­
zás felhívásának szellemében 
négyzetesen vessék a kukoricát.

Igen fontos ez. A földterület­
hez viszonyítva aránylag kevés 
létszámmal rendelkező termelő­
szövetkezetek így jól megművel­
hetik a gépállomások kultivá- 
loraival keresztben-hosszában a 
hatalmas tengeritáblákat. így 
nem gazosodik el a tengeri. Gaz­
dag terméssel fizet.

A tanácskozáson több felszóla­
lásból kitűnt, hogy szövetkeze­
teink egyrésze a többihez viszo­
nyítva elmaradt a fejlődésben. 
Hajdú-Biharban is találunk szö­
vetkezeteket — ilyen a kok ad i 
Úttörő is — ahol laza a munka- 
fegyelem. A feladat, hogy a 
munkaerők jó szervezésével ké­
szüljünk mindenütt a növényápo­
lás idejére. Vonják be a család­
tagokat a rendszeres munkába. 
Ne engedjenek sehol hanyag 
munkát. A brigádvezetők a kö 
zösségnek kárt okozó, felületes 
munkát végző tagnak a munka­
egységét ne írják jóvá, végeztes­
sék cl vele újra a munkát. Vi­
gyázzanak azonban arra is, hogy 
a traktorosok is minőségi mun­
kát végezzenek a szövetkezetek 
földjein és a rossz munkát sehol 
ne vegyék át a gépállomástól.

Járásainkban mindenütt fogad 
ják meg az országos tanácskozás 
szavát, adjanak meg minden tá 
mogatást az elmaradt szövetke 
zeteknek. A tapasztaltabb, erős 
szövetkezetek segítsenek a gyen­
gébbeknek, hogy ezek is felzár­
kózhassanak a jól működő ter 
melőszövetkezetekhez, hogy mun­
kájuk jobb megszervezésével ma­
guk is gazdag jövedelmet bizto­
síthassanak tagjaiknak.

A kongresszusi verseny napról 
napra szélesülö mozgalmát hasz­
náljuk fel, hogy a termelőszövet­
kezetek versenyében növekedje­
nek a termelési eredmények, fo­
kozódjék a tagok jóléte.

Gyors szántás-vetéssel a gazdag termésért
Hajdúszoboszló befejezte az árpa és a zab vetését

A tavaszi magvak vetésében Hajdúszoboszló jó munkát végzett. A tanács 31-én jelentette, 
hogy a város határában a termelőszövetkezetek és egyénileg dolgozó parasztok befejezték 839 
holdon a zab és az árpa vetését. Élenjárt a munkában a Kossuth termelőszövetkezet. Elek Sán­
dor tsz elnök igen jól szervezte meg a vetési munkát és már március 22-én befejezte a termelő- 
szövetkezet a tavaszi kalászosok vetését.

A Kossuth tsz tagjai minden tavaszi magot elvetettek már a tengeti és a napraforgó kivé­
telével.

A polgári járásban elhanyagolják a fc {trágyázást
Megyénk a fejtrágyázási mun­

kában élenhalad az egész or­
szágban, de ez nem ok arra, hogy 
él bizakodás üsse fel a fejét és ne 
haladjon továbbra is kívánt 
ütemben a műtrágyák átvétele 
és szétszórása gyenge kalászo­
saink erősítésére.

A fejtrágyázási munkában leg­
jobb eredményt ért el a nagy- 
lélai, püspökladányi és a debre­
ceni járás. A legutóbbi megyei 
jelentés szerint Debrecen város 
104, a. debreceni járás 103, a la- 
dányi járás 107, a nagylétai já­
rás pedig 210 százalékra teljesí­
tette fejtrágyázási tervét.

A jó eredmények mellett meg­
döbbentő, hogy a polgári járás 
csak 28 százalékos „teljesítéssel“ 
szerepel. A biharkeresztesi já­
rás sem dicsekedhet, mert csak 
74 százalékot értek el.

A polgári járás csúfos lemara­
dásának oka abban keresendő, 
hogy a járási tanács nem foglal­
kozik a szükséges mértékben a 
fej trágya kihelyezésének kérdé­
sével, de a járási pártbizottság 
sem ad segítséget, irányítást ah­
hoz, hogy gyorsuljon a fej trágyá­
zás, nem tudatosítják a járás 
községeiben, hogy a gyengén te­
lelő vetések felsegélyezésének 
elhanyagolása sok-sok ezer má­
zsa terménnyel károsítja meg a 
járás dolgozó parasztságát, de 
ezzel együtt a népgazdaságot is.

Termelőszövetkezeteink a me­
gyében már átvettek 182 vagon 
pétisót. Az egyéni termelők Is 
jól végzik a fejtrágyázást Hajdu- 
dorogon, Ujlétán, Nagyiétán és 
Hajdúnánáson.

De Tiszacsegén, Tiszagyulahá- 
zán, Egyeken és Polgáron alig 
vittek még ki egyéni termelők 
pétisót a raktárból. Ez a hanyag­
ság annál is súlyosabb, mert 
ezekben a községekben az őszi 
kalászosok fejlődése igen gyenge.

A legnagyobb szükség éppen 
ezeken a helyeken volna a fej­
trágyázásra, de a községek taná­
csai, maguk a termelési bizottsá­
gok sem tesznek meg mindent, 
hogy erősítsék gabonáikat. Eze­
ken a kullogó helyeken haladék­
talanul változtassanak eddigi 
magatartásukon és jobb szerve­
ző, felvilágosító munkával a dol­
gozó parasztokkal értessék meg, 
hogy saját javuknak válnak el­
lenségeivé, ha a már gyakorlat­
ban jól bevált műtrágyázás­
tól továbbra is idegenkednek.

A tavaszi szántás 
gyorsítása

A megye vetésben jól halad, 
de szántásban elmaradt. Március 
25-ig a megye gépállomásai szán­
tási tervüket nem egészen 18 szá­
zalékra teljesítették. Ez bizony 
nem elegendő és nem szabad, 
mint mentő körülményre hivat­
kozni : ősszel sokat szántottunk.

Szántásra várnak Hajdúbö­
szörményben, Balmazújvároson 
és még a megye sok más helyén

hatalmas területek. Ezeken a te­
rületeken gyorsítani kell a szán­
tás ütemét. Az egyéni dolgozó 
parasztsággal kötendő talajmű­
velési szerződéssel — és végre­
hajtásával — lehet elérni azt, 
hogy minél hamarabb vetés ke­
rüljön a földbe. Az egyéni dolgo­
zó parasztokkal kötendő szerző­
désekre azonban nem fordítanak 
gondot a megyei gépállomások

és éppen ezért nem is tudnak 
folyamatos munkát biztosítani 
traktoraik számára.

A gépek nincsenek kihasznál­
va. A mezősasi és a hajdú-sám­
soni gépállomások erőgépeinek 
napi átlagos teljesítménye nem 
éri el a 2 normálholdat. Ez tűr­
hetetlen helyzet. És ez csakis a 
szerződéskötésekkel szüntethető 
meg.

A nánási állami gazdaság segíti 
a polgári gazdaságot

A hajdúnánási állami gazda­
ság dolgozói az összes tavaszi 
magvakat elvetették. Vetetten 
csak a burgonya és a kukorica.

Az eredményekért példásan 
dolgoztak a gazdaság traktoro­
sai. Dicséretet érdemel Cseres 
László, Szcbenyi Sándor 190 szá­
zalékos, Fülöp Miklós és Adóm
Lajos 142 százalékos és Átiám munka.

Sándor 170 százalékos teljesítmé­
nyéért.

Mivel a hajdúnánási állami 
gazdaságban már nincs munká­
ja az összes erőgépeknek, ezért 
kisegítették a polgári állami gaz­
daságot öt erőgéppel és a hajdú­
nánási tsz-eket két erőgéppel, 
hogy gyorsuljon ott is a tavaszi

Az újvárosi Lenin tsz a
Termelőszövetkezetünk már­

cius 26-ra elvetett 75 hold takar­
mányrépát, 15 hold borsót, 20 
hold napraforgót, 1 hold cukor­
borsót. A termelőszövetkezet tag­
jai a gyümölcsösben is jól dol­
goznak, a metszési és a kapálás! 
munkákat végzik.

A jó munkának máris mutat­
kozik az eredménye, mert Ko­
vács Ferenc tsz tagnak eddig 
már 180 munkaegysége van, Ka­
tona Imre pedig 170 munkaegy­
séget teljesített. A többi tsz tag

napraforgót is elvetette
Sem marad el, mindenki igyek­
szik munkáját becsülettel ' elvé­
gezni.

Versenyben vagyunk a Petőfi 
tsz-szel. Úgy dolgozunk, hogy a 
versenyből mi kerüljünk ki győz­
tesen. A tavaszi munkák jó el­
végzése mellett azon leszünk, 
hogy a beadásunkat is időre, 
vagy határidő előtt teljesítsük. 
Már egész évi tojásbeadásunkat 
teljesítettük — írja Pókrocz 
Miklós, a balmazújvárosi Lenin 
tsz elnöke.

Jő eredmények a szoboszlói tangazdaságban
örömmel írjuk, hogy a Hajdú­

szoboszlói tangazdaság dolgozói 
szorgos munkájukkal a pártkon­
gresszus tiszteletére tett felaján­
lásukat teljesítették. Az őszi ka­
lászosok fej trágyázását 100 szá­
zalékosan elvégeztük. Az árpa­
vetést, zabvetést, borsóvetést, ta­
karmányrépa vetését is befejez­
tük.

Az állattenyésztésben bevezet­
tük a nyolcórás munkaidőt cs 
a napi négyszeri fejőst. Fejest át­

lagunk jelen pillanatban 11.5 li­
ter, istállóátlagunk pedig 10.2 
liter. Dolgozóink megállják he­
lyüket a munkában, amit bizo­
nyít az is, hogy Kiss István a ne­
gyedévi tervét 115 százalékra 
teljesítette. Karika Gyula sem 
maradt le, mert a negyedévi 
tervteljesítésben 108 százalékos 
eredményt ért el.

Tóth Gyula. 
a Hajdúszoboszlói 

egyetemi tangazdaság 
párttitkára

A gépállomások jelentik :
A bosszúpályi gépállomás a 

területéhez tartozó termelőszö­
vetkezettel megkötötte a szerző­
dést, a környékbeli dolgozó pa­
rasztsággal eddig 480 holdra kö­
töttünk szerződést.

A tavaszi munka végzésében 
traktorosaink, dolgozóink jó 
eredményt értek el. Példát mu­
tat Kemecset Imre DISZ tag, aki 
a tavaszi terv teljesítésében 30.3 
százalékot ért el. Megállja a he­
lyét a munkában a Sebestyén és 
a Kiss brigád is.

Gépállomásunk dolgozói eddig 
451 normálhold szántását végez­
ték cl. Dolgozóink az elkövetke­
ző napokban még lendületeseb­
ben, még lelkesebben dolgoznak.

Nagy István, 
a hosszúpályi gépállomás 

párttitkára

Gépállomásunk tavaszi talaj­
munka tervét március 10-én
kezdte meg. Dolgozóink jóked­
vűen, vidáman fogtak a munká­
hoz. Eddig legjobb eredményt B. 
Kovács István ért el, aki 10 nap 
alatt napi műszaki normáját át­
lagosan 155 százalékban teljesí­
tette. A tavaszi idényterv teljesí-' 
lésében sem marad le, eddig 51 
százalékos teljesítésnél tart,
Vaszkó István is példát mutat,
mert napi műszaki normáját 144.3 
százalékra teljesítette, tavaszi 
tervének teljesítésében 47 száza­
lékot ért el. Utána következik 
Somi György, aki napi műszaki 
normáját 107, tavaszi tervét pe­
dig 40 százalékra teljesítette.

Szlávik János. 
a Dobai-pusztai gépállomás

párttitkára

It

I,
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I háború utáni hetedik árleszállítás aSzevjefunióbau
Moszkva (TASZSZ) Közzétették a Szovjetunió minisztertanácsának és a Szovjetunió Kómmu

nisla Párlia Központi Bizottságának az élelmiszerek és iparcikkek á.lami kiskereskedelmi árának újabb 
J ........................................................................... . - á-!i '—Ausbau i.r.tií~kA>*A élelmisze-

knl, az építőanyagok ára 10*— 20 százalékkal, a háztartási vil.amoskészii.eKCk ára 10 százalékkal, a 
sportfelszerelések ára 5—10 százalékkal, a gyógyszerek ára 15 százalékkal, a gépkocsibenzin ara -14.5 
százalékkal, a pctró’cum ára 38 százalékkal, stb. csökken.

A háború befejezése óta a Szovjetunióban ez a hetedik árleszállítás.

A BÉKEMOZGALOM HÍREI
A Szakszervezeti Világszövetség végrehajtó bizottság-álluk 

május 1-i felhívása a világ dolgozóihoz
Bécs (TASZSZ) A Szakszerve­

zett Világszövetség végrehajtó 
bizottságának záróülésén elfogad­
ták az egész világ dolgozóihoz 
május elseje, a szakszervezeti 
jogok védelmében, illetve azok 
kivívásáéért folyó harc nemzet­
közi napja alkalmából intézendő 
felhívást.

A felhívás szövege a többi kö­
zött így hangzik:

A III. Szakszervezeti Világ- 
kongresszus határozatot hozott, 
hogy 1954 május 1-én széleskörű 
nemzetközi mozgalom induljon 
a szakszervezeti jogok és demo­
kratikus szabadságjogok védel­
mében, illetve e jogok kivívá­
sáért.

A különböző politikai meggyő­
ződésű és különböző szákszerve­
zetekhez tartozó dolgozók aktí­
van veszik ki részüket e nap elő­
készítéséből és megünnepléséből. 
Ünnepeljük 1934 május elsejét 
annak demonstrálásával, hogy 
egységesek vagyunk abban a 
harcban, amely a jobb életért, 
szakszervezeti jogaitokért, a bé­
kéért folyik.

A népek állhatatos akciói le­
hetővé tették olyan nagy sikerek 
kivívását, mint a koreai fegyver- 
szünet, a berlini tanácskozás ösz- 
szehívása, a fegyverzet csökken­
tésére irányuló tárgyalások szük­
ségességében történt megegyezés 
cs a genfi tanácskozás összehívá­
sa a koreai kérdés békés rende­
zése, valamint az indokínai béke 
megteremtése végett.

Csak tőletek függ, csak a ti 
akciótok és éberségetek révén hiú 
fiúinak meg a fegyverekkel ku- 
fárkodók tervei.

Előre elvtársak, béretek emelé­
séért, az életszínvonal növelé­
séért és munkához való jogotok 
védelméért, a társadalombiztosí­
tás Kivívásáért és védelméért.

Minden Ország dolgozó fér fiai 
és női!

Terjesszétek ki és erősítsétek 
az akcióegységer, győzelmeitek 
zálogát!

Előre elvtársak, a jólétéit, a 
szabadságért, a békéért és a nem­
zeti függetlenségért!

• lenőrzés bevezetésének kérdését. 
I Azt is elhatározták, hogy április 
folyamán tiltakozó gyűléseket 
szerveznek Tokióban az atom­
fegyver alkalmazása ellen. (MTI)

Japánban egyre nő 
az atomfegyver eltiltásáért 

indított mozgalom
Sanghaj (TASZSZ) Mint a to­

kiói rádió jelenti, Japánban egy­
re nagyobb erőre kap az atom­
fegyver eltiltásáért és az ntom- 
erő fölötti nemzetközi ellenőrzés 
bevezetéséért indított mozgalom.

Március 27-én a japán parla­
ment egyik termében ülést tar­
tott az alkotmányvédő országos 
szövetség állandó bizottsága, fiz 
ülésen elhatározták, hogy külön­
leges bizottságot alakítanak, 
amely tanulmányozni fogja az 
atomerő fölötti nemzetközi ei-

Ssínlrási műsor
Ma 6-kor Borneo ég Julia. 8 eze>- 

Viuy, Pénteken 7 kor Szerelmi I ái 
Lt:!! ttokMoi bérlet 7 Szombaton 
7.1;or Mklyaláas, B 1, 3 4 =ze
vény, Vasárnap fel Z-kof és 7-kcr 
Cirknezherccsns, 5 Szelvény Keiden 
7-hor Szerelmi bájitat 9 szelvény,

Hagyják abba 
a hidrogén bombával 

folytatott kísérleteket
Uj-Delhi (MTI) Nehru minisz­

terelnök — mint az „Indinfo“ 
jelenti — március 29-én Uj-Dcl- 
hiben az indiai közigazgatási in­
tézet felavatása alkalmával mon­
dott beszédében felhívja az Egye­
sült Államokat és azokat a ha­
talmakat, amelyek hidrogénbom­
bával rendelkeznek, hogy ne kí­
sérletezzenek vele.

— „Teljes mértékben együtt- 
érzek azzal az Angliában és több 
más országban elhangzott kérés­
sel és követeléssel — mondotta 
Nehru — hogy hagyjanak fel az 
ilyesfatta kísérletezéssel.“ Nehru

elmondotta, hogy Japánban és 
több más országban, így Angijá­
ban és Ausztráliában erélyes ja­
vaslatok hangzottak el, hogy ne 
folytassanak többé hidrogénbom­
ba kísérleteket és ne szabadítsa­
nak el olyan gonosz erőket, ame­
lyekről nem tudni, hová vezet­
nek. Nehru emlékeztetett a pa­
lackból kiszabadult szellem me­
séjére, majd azt a reményét fe­
jezte ki, hogy az illetékes hatal­
mak figyelemre méltatják azt a 
kívánságot, hogy hagyják abba a 
borzalmas hidrogénfegyver; el 
folytatott kísérleteket.

*
Pandit asszony, az ENSZ köz­

gyűlésénél-: elnöke március 29-én 
az újdelhi nőszövetség fogadásán 
mondott beszédében felhívta a 
nagyhatalmakat, hogy haladékta­
lanul szüntessék meg a fömeg- 
irtó atomfegyverek gyártásút. 
Pandit asszony felszólította a 
nagyhatalmakat, hogy békés cé­
lokra használják fel az atom- 
erőt.

Párt és pártépítés

Hozzászólások a módosított szervezeti 
szabályzat tervezetéhez

Árleszállítás Csehszlovákiában
Prága (TASZSZ) Csehszlovákia 

Kommunista Pártjának Közpon­
ti Bizottsága március 29-én 
teljes ülést tartott. Az ülésen 
a ^ plenum megvitatta és jó­
váhagyta azt a párt- és kormány- 
határozat tervezetei, amely az 
élelmiszereit és iparcikkek kis­
kereskedelmi árainak harmad*«, 
csökkentésére vonatkozik. A kér­
déssel kapcsolatban Viliam Si- 
roky tartott beszámolót.

Március 30-án este közzétették 
Csehszlovákia Kommunista Párt­

ja és a kormány határozatát az 
1954 április 1-én életbelépő újabb 
árleszállításról. Az 53.000 áru­
cikkre vonatkozó árcsökkentés 
eredményeként a lakosság egy 
év alatt 5.6 milliárd koronát ta­
karít meg. Az élelmiszer árak 
— ezen beiül a kenyér, a dara, 
a tej és tejtermékek, a tojás, a 
cukor és a cukrászati készítmé­
nyek ára 8—25 százalékkal, az 
iparcikkek ára — ezenbeüil a szö­
vet, a cipő, stb. ára 9—45 szá­
zalékkal csökkent.

* »iszlerMcs Mmali „Fémgyiijlő hónap'
szervezésire

A minisztertanács határozatot 
hozod apri is 5-től május 5-ig tartó 
[ómgyűjtő hónap szervezésére. A 
kampány megszervezésével a mi- 
nisitlertanács a kohó- és gépipari 
minisztert bízta még.

A fémgyűjtést minden üzemben, 
állami gazdaságban, gépállomáson, 
termelőszövetkezetben és lakóház, 
ban, városban és községben egy­
aránt meg kei: szervezni. A fém- 
gyííjlö hónap tartama alatt az 
összes üzemekben „gyártakarí- 
ast” kell rendezni és a feltárt 

hulladékot a begyűjtő vállalatok 
rendelkezésére keil bocsájtani. A 
iiazkezcifiscgek és házfelügyelők 
gondoskodjanak a lakóházak közös 
heylségeiben található hulladékok 
fe kutatásáról és átadásáról.

A minisztertanács figyelmeztette 
a gyűjtést lebonyolító szervek ve­
zetői:: Gondoskodjanak arról, hogy 
a kampány során a gyűjtök a la­
kosságot ne zak ássák. Utasította 
a helyi tanácsok végrehajtó bizott­
ságait, hogy nyújtsanak támoga­
tást a 'begyűjtő vállalatoknak és 
szövetkezeteknek. A határozat gon­
doskodik arról is, hogy a gyűjtés­
ben legjobb eredményt elérőket 
kormánykitüntetéssel, illetve a „ki­
váló fémgyűjtő" jelvénnyel tün­
tessék ki, vagy pénzjutalomban ré­
szesítsék.

A minisztertanács lekéri a tö­
megszervezeteket, elsősorban a 
DISZ-t és a szakszervezeteket, 
hogy munkájukkal segítsék elő a 
gyűjtési sikerét. Felhívja az ifjú­
munkásokat, ipari tanulókat, pa- 
rasztfiatalokat, a tanulóifjúságot 
és az úttörőket, hogy a gyűjtésben 
való részvételükkel járuljanak 
hozzá az 1954. évi népgazdasági 
terv sikeres megvalósításához.

Rövid hírek
A DEBRECENI RUHÁZATI CA'Z- 

DAMUHELY Vállalat dslgeztii öröm­
nél jelentették, hogy negyedévi tér. 
vüket március 29-én befejezték. — 
Vagyis terven felül 23 darab leány 
ka ruhával készítettek többet 
AZ SZTK DEBBBOENI ALKÖZ. 

PONTJA értesíti a dolgur-ókat hegy az 
eddigi délutáni 16 30 órától Í9 őrá g 
tartó ügyeletes szolgálatot az 1954 
év április hó 3 tői megeziinleti f . 
gytiemmel a mintoztertarinca határo­
zatára, amely szerint minden adandó 
jellegű ügyeletes szolgálatot meg kell 
szüntetni

A Vili SZ. ÁSVÁNYOLAJ Élte
kesitest Vállalat kirendeltséginek
a”lB^Le«héVb8n h , ^kapcsolódnak 
a fásításba: minden telephelyen kis parkokat csinálnak és fáC Cmo 
tikét ültetnek " '

A JÁRÓM0JAVÍTÓBAN vékony 
János asztatosbhgádjának tagiaj 
március második dekádjábsn 125 
százalékos átlagteljesítménnyel dol­
goztak. igy kongresszusi felajánlá­
sukat R százalékkal túllellesitefiau

A ll. fejezethez
A II. fejezet 2. pontja foglal­

kozik azzal, hogy csak az lehet 
a párt tagja, aki részt vesz a párt 
valamely alapszervezetének a 
munkájában. A gyakorlat azon­
ban nem ezt bizonyítja, mert a 
párttagság ugyan valamelyik 
pártszervezethez tartozik, de 50 
százaléka a párttagságnak nem 
végez pártmunkát és nem segíti 
elő a párt politikájának meg­
valósítását. Sőt 30 százaléka a 
párttagságnak rendszeresen még 
a taggyűlésekre sem jár el. Ezért 
ezt a pontot a következőképpen 
javaslom kibővíteni: minden
párttag köteles beszámolni ha­
vonta a taggyűlésen, vagy a 
pártvezetőségnek végzett munká­
járól. Ha három hónapon keresz­
tül nem számol be végzett mun­
kájáról, a pártvezetőség fegyel- 
mileg vonja felelősségre.

A IV. fejezethez
A IV. fejezet 8. pontja ki­

mondja, hogy ha a tagjelölt sa­
ját hibáján kívül még nem alkal­
mas a párttagságra, akkor lehe­
tőséget kell adni arra, hogy még 
egy évig tagjelölt lehessen. Ezt 
azzal bővfteném ki, hogy ameny- 
nyiben a tagjelöltségi idő alatt 
nem felel meg arra, hogy párt­
tag legyen, fegyelmi úton kell 
felelősségre vonni az ajánlóját. 
Ezzel elérjük azt, hogy azok a 
tagok, akik tagjelöltet javasol 
nak, az clkövetkezendő időben 
foglalkoznának azoknak a to­
vábbképzésével, megbíznák párt­
munkával. A tapasztalat azt bi­
zonyítja, hogy az ajánlók csak 
addig foglalkoznak a tagjelölttel, 
míg a taggyűlésen javasolják, de 
tovább nem. Ebből adódott az, 
hogy a Központi Vezetőség ha­
tározata alapján, amikor rendez­
ni kellett az egy évnél hosszabb 
tagjelöltségi. idővel rendelkező 
tagjelöltek ügyét, nagyon sok 
tagjelöltet ki kellett zárni.

Kovács Gábor,
Püspökladány, 

községi pártbizottság.

A párttagságidij 
fizetéséhez

A módosított szervezeti sza­
bályzat tervezetének a IV. feje­
zet 9. pontja kimondja: „Az a 
párttag vagy tagjelölt, aki há­
rom hónapig indokolatlanul nem 
fizet tagsági díjat, s ez idő el­
telte után felszólítás ellenére =em 
teljesíti ezt a kötelességét, meg­
szűnik a párt tagja, illetve tag- 
jelöltje lenni.“

Ez a pont a szervezeti sza­
bályzatban helyes, egyet is értek 
vele. Csupán azt helytelenítem, 
hogy a szervezeti szabályzat c 
pontjának eddig nem szereztünk 
érvényt teljes egészében. Eddig 
ugyanis az történt, ha az alap­
szervezetek kizártak olyan párt­
tagot, vagy tagjelöltet,' aki nem 
három hónap, hanem egy év, sőt 
másfél évig sem fizettek tagsági 
díjat, a felsőbb pártszervek nem 
fogadták el a kizárást azzal, 
hogy az elvtársat meg kell ne­
velni. Igaz, van olyan eset, hogy 
ezt el lehet érni, de olyan is, 
amikor az ilyen elvtársak az ígér­
getések ellenére sem fizetik a 
tagsági díjat.

Tehát az a hiba, hogy a szer­
vezeti szabályzatnak ezt a pont­
ját a gyakorlatban nem igen 
tartottuk be. Ezért olyan módo­
sítást javasolok, amely kötelező­
vé teszi a felsőbb pártszervek 
felé azt, hogy ha az alapszerve- 
zeték indokoltan kizárnak olyan 
párttagot, vagy tagjelöltet, aki 
hosszabb ideje nem fizeti a tag­
sági díjat és azt nem hajlandó 
rendezni, annak a kizárasát fo­
gadják el. Ne forduljon elő olyan 
eset, hogy visszaadják egy-cgv 
párttagnak a tagsági könyvét, a? 
cl is fogadja, de a tagsági díjat 
továbbra sem fizeti, vagy külön­
böző kifogásokkal jön, ha a tag­
sági díj rendezését kérjük v.őle.

Borsos Irén, 
Püspökladány

A pari tagság
korhatárához

A módosított szervezeti sza­
bályzat tervezete kimondja: , A 
párt tagja csak az lehet, aki s 
18-ik életévét betöltötte.“

Az 1952-ben megtartott járási 
titkárok országos értekezletének 
javaslatára a Politikai Bizottság 
egy olyan határozatot hozott, 
amely szerint: a párttagság so­
raiban lehetőleg ne vegyünk fel 
24 éven aluliakat. Eddig a korig 
a fiataljaink tanulják meg a 
szervezeti életet és a fegyelmet 
a DISZ szervezetben, majd utána 
kerüljenek pártunk soraiba. 
Ezért javaslom, hogy a szerve­
zeti szabályzat mondja ki: „A 
párt tagja csak az lehet, aki a 
20, életévét betöltötte.“ Eddig 
viszonylag komollyá válnak a 
fiatalok, több tapasztalatuk lesz 
az életből, ezenkívül pedig ki­
váló munkásai lehetnek szakmá­
juknak és jobban megérdemlik, 
hogy pártunk Soraiba tartozza­
nak.

Balogh Sándor, 
Püspökladány, PMK vezető

A párttagok jogairól
A módosított szervezeti sza­

bályzat tervezet pontosan meg­
határozza a párttagok és tagje­
löltek jogait és kötelességeit, 
egyben elősegíti a pártmunkába 
való fokozottabb bevonásukat, de 
kiszélesíti a tervezet a pártta­
gok jogait is.

A. párttagok jogairól szóló rész 
b) pontja kimondja, hogy a párt­
tagnak joga van pártszerű bírá­
latot gyakorolni a pártszervezet 
taggyűlésein, értekezletein, a pár1 
munkája, tagjainak és szerveinek 
tevékenysége fölött.

Ezt á pontot a következő meg­
fogalmazásban javaslom módosí­
tani:

„Pártszerű bírálatot gyakorol­
jon a pártszervezet taggyűlésein 
és értekezletein a párt munkája, 
bármely funkcionáriusnak, s 
tagjainak és szerveinek tényke­
dése fölött..“

Ezt a megfogalmazást azért 
látóra szükségesnek, mert sok 
esetben pártunk egyszerű tagjai 
félnek a taggyűlésen, vagy érte­
kezleteken elmondani a párt­
funkcionáriusok hibáit. Az ilyen 
megfogalmazás nagymértékben 
elősegítené az alulról jövő bírá­
lat fokozottabb kibontakozását.

hódi Ilona,
háromhónapos pártiskola, 

Debrecen

Ma Makarenko emlékest 
a Megyei Tanács nagytermében

Makarenko, a nagy szovjet pe­
dagógus halálának 15. évforduló­
ja alkalmából ma délután 6 óra­
kor a MSZT Pedagógiai Szak­
osztálya a Pedagógus Szakszer­
vezettel és a Társadalom- és 
Természettudományi Ismeretter­
jesztő Társulattal karöltve emlék 
estet rendez,

A megemlékezést Osválh Ist­
ván tanítóképző intézeti igazgató 
tartja.

A kultúrműsor keretében a 
pedagógus színjátszók több jele­
netet adnak elő az „Uj ember 
kovácsa“ színpadi változatából. 
Az előadás helye a megyei ta­
nács nagyterme, belépődíj nincs.

1954 ÁPlLiLlS

Harcban

Jelentős munj 
receni Cipő K’J 
egyre növekvő 
gitésóben. A tál 
nyitva jelentőse 
iásra, fejelésre! 
lile száma, a na 
gozott új cipöi| 
megbecsülést 
vetkezetnek.

A jó munkát! 
ja jobban, minti 
március 28-i \| 
ben már marj 
tett első négy 
gének. Különöj 
Fábián Sándor/ 
Polgár Sándor! 
szakmunkások | 
a most folyó 1| 
senyben. |

Az építolj
Igen sok néz 

ban a Meteor 
épülő lakóházai 
felszáz lakás kJ 
lesen dolgozó

„Harc a Iid 
sáért“, ez az é| 
szava. Erre > 
Sándor brigádv 
elolvasta- a La 
brigád versenyf| 
lapban.

Válaszolni kell 
nyesésre — hol 
ban. Nem teheti 
főből álló brigtl 
rom gyakorló si 
vette, aztán me| 
szaki feltételek] 
együtt csatlakoz! 
ban most kiből 
ház. A brigád 
hogy 140 százait 
menyüket túltj 
(I nyagtakarékosa 
lan minőségi ni

A megye mást 
is csatasorban A 
kongresszus tis^ 
jobb kőműves, 
kas brigádok. Jj 
Jászberényi kő 
lalta, hogy kéz 
héten belül ?/éJ 
nele át és 100

Az Arany Bi 
tudják, hogy a 
a XV!i. százat! 
A telek első 
mándi ötvös 
szenátor volt i 
házat 1626-bai: 
le, amikor 2501 
csőn, hogy ma| 
a törökök rabsj 
hassa. iG28-b-:l 
Bika I’á'mt szu 
r odaírni talléréi!

Hetven éven 
családé volt a I 
Caraffa generál 
ben olyan roppj 
mákat vetettek! 
az .adót nem bí 
fizetni és a váj 
zat lefoglalta, 
rül történt. Az| 
récén városáé 
ház.

A város 172(1 
tározta el, hol 
dégíogadót csif 
lo. 1737-ben 
katonatiszti szd 
s rendszerint a 
gú helyőrségi 4J 
Geötz Ferenc l] 
ben sürgette, ll 
ismét alakítsál! 
dóvá.

A régi épületi 
vész elhamvasl 
1806 között épl 
haver debrecel 
övorzsúk Andn 
szítették a kovái 
mely egy öklel 
(Ez a cégér mai

. Á
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ezcíi

a szer- 
la pont­
úi igen 
n mótlo- 
kőtelczö- 
tszervek 
pszevvc- 

Ec olyun 
bt, aki 
i a tag- 
hajlandó
Isit ÍO- 
fu olyan 
Cgv-pgy 

levét, a? 
i;i dijat 

külÖ.i- 
I a tag- 
Ik vote.

Irén.
hlai.lá'j.v

íz
fi szn« 
Bja: , A 
L aki s

I járási 
Életének 
fizottság 

hozott. 
Lsúg so- 
tink tel 
a korig 
peg a 
jgyeimet 
fi utána 
soraién.

ki: ,,A
L aki a
[ Eddig 
pináit P 
luk lesz 
felig ki- 
E/.akrná- 
f’demlik. 
lar! ) :za-

I vezető
[•ól

ti sza­
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Harcban a megyei páribizottság vándorzásziajáért, 
az első negyedévi terv teljesítéséért

A debreceni Cipő KTSz sikere
jelentős munkát végez a deb­

receni Cipő KTSZ a lakosság 
egyre növekvő igényeinek kielé­
gítésében. A tavalyi évhez viszo­
nyítva jelentősen nőtt a talpa- 
Uisra, fejelésre beküldött lábbe­
lik száma, a mérték után kidol­
gozott új cipőmodellek is nagy 
megbecsülést szereznek a szö­
vetkezetnek.

A jó munkát mi sem bizonyít­
ja jobban, mint az, hogy a KTSZ 
március 23-i vállalásával szem­
ben már március 25-én eleget 
tett első negyedévi köteiezettsé-

nálják a készülékeket. Addig is, 
míg az új módszert nem alkal­
mazzák, gyorsvakolással dolgoz­
nak és teljesítményüket 140 szá­
zalékról 160 százalékra emelik. 
Ugyancsak Hajdúsámsonban Nő­
vé Sándor segédmunkás és Sar­
kért Kornél kőművesbrigádja a 
Sztahanov-mozgalom további ki- 
szélesítésére tettek ígéretet. Csat­
lakozott a versenyhez a, Szatmá­
ri kőművesbrigád, Szőlőst Róza, 
Bodnár Imre, Decki Zsuzsanna 
segédmunkás brigádja is.

A legjobb kőművesbrigádok, 
most mindnyájan azért veteked­
nek, hogy méltóképpen szerepel­
jenek a kongresszusi versenyben. 
Fűti őket az a vágy, hogy elnyer­
hessék és megszerezhessék a me­
gyei pártbizottság és az építők 
megyebizottságának versenyzász­
laját, hogy közelgő nagy ünne­
peinken, április 4-én, május 1-én 
már ezekkel a zászlókkal a leg­
jobbak sorában vonulhassanak 
fel.

Teljesítette negyedévi tervét a Debreceni 
Fűtő ház fiók műhelye

gének. Különösen Nagy Vince, 
Fábián Sándor, Ferencsi József, 
Polgár Sándor, Fülöp András 
szakmunkások mutatnak példát 
a most folyó kongresszusi ver­
senyben;

Az építők versenye
Igen sok nézője van mostaná­

ban a Meteor mozival szemben 
épülő lakóházaknak. Több mint 
felszáz lakás készül itt, becsüle­
tesen dolgozó családok részére.

„Harc a határidők betartá­
sáért“, ez az építők legfőbb jel­
szava. Erre gondolt Gyarmati 
Sándor brigádvezető is, amikor 
elolvasta a Labancz kőműves­
brigád versenyfelhívását a Nép-, 
lapban,

Válaszolni kell erre a kezdemé­
nyezésre — határozta el magá­
ban. Nem teketóriázott sokat, öt 
főből álló brigádját először há­
rom gyakorló szakmunkással nö­
velte, aztán megvizsgálta a mű­
szaki feltételeket, a brigádjával 
együtt csatlakozott az építőipar­
ban most kibontakozó verseny­
hez. A brigád tagjai vállalták, 
hogy 140 százalékos átlagteljesít­
ményüket túlteljesítik, szigorú 
anyagtakarékosság és kifogásta­
lan minőségi munka mellett.

A. megye más építkezési helyén 
is csatasorban álltak már a párt- 
kongresszus tiszteletére a leg­
jobb kőműves, ács és segédmun­
kás brigádok. Hajdúsámsonban a 
Jászberényi kőművesbrigád vál­
lalta, hogy kézi vakolásról egy 
héten belül gépi vakolásra tér­
nek át és 100 százalékra kihasz-

Vasúti szállításunk pontos és 
zökkenőmentes lebonyolításában 
igen fontos szerep jut a teher­
vagonok gyors kirakásának. A 
kirakási idd csökkentése előse­
gíti a 3 napos kocsifordulót, biz­
tosítja, hogy egyre több tenge­
lyen szállított nyersanyag, ipar­
cikk jusson a városoknak, fal­
vaknak, gyáraknak.

A rakodási idő csökkentéséért 
folyó harcban különösen figye­
lemreméltó sikert értek el a na­
pokban a püspökladányi állomás 
dolgozói. A helyi • tanáccsal, va­
lamint a szállíHatókkal együtt­
működve az eddigi 5 órás határ­
időt 3 és fél órára csökkentették.

A debreceni igazgatóság terü­
letén komplex brigádok is becsü­
lettel megállják a helyüket. Bal­
mazújváros állomás például már­
cius második felében egy 80 ten­
gelyből álló irányvonatot indí­
tott Rákos rendező állomásra, 
főleg mezőgazdasági termények­
kel megrakodva.

Ami a mezőgazdaságnak nyúj­

tott segítséget illeti, a vasutas 
dolgozók itt is teljesítik kon­
gresszust felajánlásukat. Többek 
között a debreceni Rakodógép­
karbantartó Műhely dolgozói már 
eddig 70 mezőgazdasági gép (ve­
tőgép, lókapa, borona stb.) kija­
vításában nyújtottak segítséget 
a környékbeli termelőcsoportok­
nak.

Élenjáró üzemeink példáját 
követve, 11 nappal a határidő. 
előtt a debreceni Fűtőház fiók­
műhelye is becsülettel eleget 
tett első negyedévi kötelezettsé­
gének. A dolgozók március 20-ig 
103.4 százalékra teljesítették 
1954 első három hónapjára ese­
dékes tervüket. Dicséretet érde­
melnek Somi Károly veszting- 
lakatos, IX. Nagy Sándor eszter­
gályos, Hodosi Sándor veszti ng- 
lakatos, Baróthi Géza bádogos, a 
DISZ brigádok, Karácsony Ist­
ván géplakatos, Tóth István 
művezető, akiknek oroszlánré­
szük van az elért szép siker ki­
harcolásában.

Bivítik
a megye gépállomásait
Ebben az évben a megye több gépállomását bővítik. A Tervező 

Iroda által elkészített műszaki tervrajzok alapján, többek között a be­
rettyóújfalui AMG vi lányt és egyél) közművet, a hajdúnánási A MG 
lakóházat, a hajdúböszörményi AMG műhelyt és lakóházat kap. A 
zsákai AMG-nek pedig szerelőműhely, pihenő, a debreceni ÁMG-nek 
szerelőműhely, pihenő, lakás és kombájnszín építését kezdik meg.

Aminek
a hajdú-bihari hernyók örülnek

A gyümölcs igen kedves és 
igen fontos elesége dolgozó né­
pünknek. A párt- és kormány- 
határozat hangsúlyozza a gyü­
mölcstermelés nagy jelentősé­
gét. Előírja, hogy új gyümöl­
csösöket telepítsünk, a régieket 
gondosan ápoljuk, hogy minél 
több gyümölcs kerüljön a dol­
gozók asztalára.

Az . ember azt gondolná, hogy 
a párt- és kormányhatározat 
szellemében Hajdú-Blharban is 
mindent megtesznek az illeté­
kesek, hogy védjék gyümöl­
csöseinket a kártevők ellen. 
Tavaly igen kemény figyel­
meztetést kapott a megye,mert 
az elhanyagolt védekezési mun­
kák következtében a szövő­
lepke hernyói hatalmas terüle­
teken kopaszították le fáinkat, 
különösen a biharkeresztesi és 
a debreceni járásban.

Nagy kárt szenvedtünk. De 
mégsem okultunk. A megye a 
saját kárán sem tanult, Itt van 
a permetezések ideje. A dolgo­
zó parasztok termelési kedve 
egyre növekedik. Rendbe akar­
ják hozni a gyümölcsösöket, de 
nincs elég nagyteljesítményű

motoros permetezőgép. Hajdú- 
hadház két gépet kért, de csak 
egyet kapott. Több gépállomá­
sunkon, így a debrecenin is, 
nem javították ki idejére a 
motoros permezetőgépeket.

De van még más mulasztás 
is ezen a téren. A környező 
megyékben mindenütt van már 
növényvédő állomás. Hajdú- 
Bíharban nincs. Az oka: a me­
gyei tanács mindezideig nem 
biztosított helyiséget az állo­
más részére. Ez pedig azt je­
lenti, hogy a nagytétényi nö­
vényvédelmi szolgálati telepen 
ott havernek a motoros per­
metezőgépek és nem küldik le 
Hajdú-Biharba, mert itt nincs 
növényvédő állomás.

Az állomást régi épületben 
is fel lehet állítani, nem is 
olyan nagy épületben. Az át­
alakításhoz a költséget is biz­
tosítják. A megyei tanács azon­
ban már hosszú ideje lvúzza- 
halasztja a növényvédő állomás 
létesítésének tervét.

Ennek a halogatásnak nem 
a termelők, hanem a hernyók 
ürülnek. (B. M.)

KÖLCSÖNÖS 
ELVTÁRSI SEGÍTSÉG

A 31/4. Építőipari Vállalat dolgozói és 'vezetői elhatározták, 
hogy a mezőgazdaság fejlesztése érdekében állandó segítséget 
nyújtanak a debreceni Sallai termelőszövetkezeinek. A vállalat 
vasipari szakemberei egy traktor, egy fűkaszálógép teljes javí­
tását, egy törött velögéptengely hegesztését, a gépészek a kisebb 
mezőgazdasági szerszámok, kisgépek javítását végzik.

A termelőszövetkezet tagsága új juhhodályt akar építeni. Az 
Építőipari Vállalat műszaki szakemberei készítik el az építendő 
juhhodály tervrajzait, segítséget nyújtanak az építésben is. A 
vállalat könyvelői pedig állandóan segítenek a tsz könyvelését 
az előírásoknak megfelelően vezetni.

Az is nagymértékben elősegíti a vállalat és a tsz közötti jó 
viszony kialakulását, hogy közös kultúrműsorokat rendeznek, a 
vállalat pártszervezetének népnevelői minden két hétben elláto­
gatnak a tsz-be, a május 1-i ünnepségen pedig együtt vonulnak 
fel a 31/4. Építőipari Vállalat és a Sallai termelőszövetkezet dol­
gozói.

A termelőszövetkezet tagsága megígérte, hogy a segítség vi­
szonzásaként elsősorban a vállalat dolgozóit látja el szabadforgal­
mú terményeivel.
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jCáío-fratás az „Atanfy Bika" máltá&an
Déri Múzeum épülete van a konyhában. Fehérruhás és számtalan finomságot készítettek 

és mellett.) A szálló 1847-től 53-ig sapkás szakácsok, a konyha mű- a konyhán egyetlen napon.
lelkiismeretességgel „Van is miből főzni mondja 

Terjeng a finom Tímár István üzletvezető. — A 
sült "tészták, sült húsok étvágy- hús és zsír árának leszállítása 
gerjesztő illata. Jól megválogat- óta sokkal ^ jobb minőségű ételt 

u ..................... .. ....... va készítik el a rengeteg enni- tudunk eloalhtam, hiszen a ku­
kássá. 1028-ban végleg eladta tok. 1914-ben részvénytársaság valót. Mindig a jó minőségre to- .lonbozetet a mmo^eg megjavító

Az Arany Bika dolgozói sem 
tudják, hogy a szálló története 
a XV11. századba nyúlik vissza.
A telek első tulajdonosa vicz- recent Déri Múzeum épülete 
mándi ötvös Lőrinc ötvö-! 
szenátor volt 1601) körül. Fia a István nádor tiszteletére a Nádor vészei nagy 
házat 162G-ban zálogul kötötte fogadó nevet viselte. A város a szorgoskodnak, 
le, amikor 250 tallért vett köl- XIX. században hozzá vásárolta a 
csőn, hogy magát és az anyját környező telkeket és négyszer­
it törökök rabságából kiszabadít- n/ú egyemeletes épületet cmel-

Bika Eáünt szenátornak 620 bi­
rodalmi tallérért.

vette bérbe a szállodát. Ez le- fekszenek. Egész sor önálló vas- 
bontatta az egyemeletes épületet kos füzetet lehetne a receptekből

Hetven éven keresztül a Bika és annak helyén, meg a hozzá­
valódé volt a ház, de

cr >
Caraffa generális idejé­
ben olyan roppant sum­
mákat vetettek ki, hogy 
az .adót nem bírták ki 
fizetni és a város a há­
zat lefoglalta. 1700 kö­
rül történt. Azóta Deb­
recen városáé a Bika­
ház.

A város 1720-ban ha­
tározta el, hogy ven­
dégfogadót csinál belő­
le. 1737-ben azonban 
katonatiszti szállás lett,

rendszerint a legmngasabbran- vásárolt^ telkeken felépítette a 
négyemeletesgú helyőrségi tiszt lakott benne, mai három- 

Geötz Ferenc királyi biztos 1794- épületet. , „ , ,
ben sürgette, hogy bővítsék és Az Európa-, sót világhírű ce 
ismét alakítsák át vendégfoga- receni Arany Bika 
dóvá.

A régi épületet az 1802-es tűz­
vész elhamvasztotta, és 1802— 
1308 között építette újra Rach- 
bauer debreceni kőműves és 
Dvorzsák András ács. Akkor ké­
szítették a kovácsoltvas cégért is, 
mely egy öklelő bikát ábrázol. 
(Ez a cégér ma is látható a rlp'u-

mindig a 
magyar szállodaipar büszkeségé­
nek számított. A konyhamüve

csinálni, hogy mást ne említsek: 
termetes cukrászkönyvet lehetne 
írni a torták, finomabb sütemé­
nyek egyheti receptjeiből. Az 
előételekkel, húsfélékkel ás be­
főttel, Savanyúságokkal hasonló­
képpen áll a dolog, kielégítik a 
legkényesebb igényeket is.

Az étrendek hatalmas köteté­
nek forgatása közben a konyha- 
művészet legmodernebb újdonsá­
gaival lehet találkozni. Az ét­
rend böngészése és olvasása ön­
magában is érdekes, sokszor iz­
gató és étvágygerjesztő. Szerdán 
is az ételek hosszú sorával ta­
lálkoztunk. A típusebéd: bogrács- 
gulyás cs töpörtyüspogácsa volt. 
A pogácsák olyan nagyok, mint 
egy zsemlye. Több mint 400 da­
rabot készítettek. Ezenkívül pe­
dig háromfajta levest, nyolcféle

sóra fordítjuk. Az elkövetkezen­
dő időben legnagyobb felada­
tunk, hogy a típusebédeknél is

SZÉKELY ÖDÖNNÉ 
konyhaiónökholyettes.

. ... választék legyen. Eddig csak egy-
főzeléket, tízfajta cukrász tésztát, féle levest és főzeléket készítet-

szete is híres volt. Már a régi kilencféle előételt, négyfajta ve- tünk. Volt olyan eset, mikor
századokban közismertek voltak 
az Arany Bika szálló szakácsai, 
ízlelésük egyre finomodik, éte­

gyes befőttet, hatfajta finom sa- előállított ebéd nem ízlett a fo- 
vanyúságot és mindenki által kezdve

. azonban már többfajta típusme- 
leik sora egyre bővül. Sok jó igen szeretett pirított kacsama- állítunk elő, amiből aztán 
falatot változatosan tálalnak fel. jat, debreceni töltöttkáposztát, vendégeink kívánságuk szerint 

Most is nagy sürgés-forgás halászlét, májgaluskát és még válogathatnak,“

Annyi bizonyos, hogy az el­
múlt évben igen sok panasz volt 
a menük minőségére. Erről ta­
núskodnak a panaszkönyvek is. 
Sokszor hideg volt az ebéd, vagy 
sokat kellett várakozni, vagy 
nem volt tiszta a tányér. Leg­
több panasz a mennyiségre volt. 
Ebben az évben, de méginkább a 
hús és zsír árának leszállítása 
óta egyre többen fognak ceruzát, 
hogy megdicsérjék a szakácsok 
jó munkáját. A konyha igazi 
háziasszonya Székely Ödönné, 
ö irányítja az egész konyha me­
netét. Nem kell neki szakács- 
könyv, az ételek sokaságának fő­
zése a kisujjában van. Több mint 
13 éve ezt csinálja. Mint konyha­
lány kezdte munkáját. — Nem 
tanított engem abban az időben 
senki — mondja mosolyogva Szé­
kely elvtársnő — de elloptam a 
szakmát az akkori főszakácstól. 
Nem volt hiábavaló az igyekvé- 
scm. Most Debrecen város leg­
nagyobb konyháját vezetem.

Jól ismeri a szakmáját. Bát­
ran fog hozzá a menük előállítá­
sához, biztosra veszi, hogy leg­
jobb nyersanyagot kapja hozzá; 
Naponta több mint 1000—1100 
személynek főznek az Arany Bi­
ka konyháján. Nemcsak a haj TŰ­
IM harmegyeiek ismerik főztjüket, 
hanem az ország többi részéről 
érkezett vendégek is, sőt a ma­
gyar-szovjet barátság hónapjá­
ban igen sok szovjet, román, bol­
gár, cseh vendég ismerkedett' 
meg az Arany Bika vendéglő ké­
szítményeivel. A Mojszejev 
együttes tagjai is megdicsérték az 
ízlésesen feltálalt menüket. T. J.
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Szabó Pál KossutNijas író is részivesz 
a Mezőgazdasági AStadémia április 2-1 bönyvankélján

Az ország egyik legfiatalabb 
főiskolája a debreceni Mezőgaz­
dasági Akadémia. Csak tavaly 
kezdte meg működését, mintegy 
200 hallgatóval. Az akadémia 
máris komoly eredményeket tud 
felmutatni kulturális téren is.

Eddig három ízben rendeztek 
kultúrműsorral egybekötött bált, 
melyen az ifjúság, vagy az isko­
lai dolgozók kultúrcsoportja 
szerepelt. Most április 10-én pe­
riig a Kossuth Lajos Tudomány- 
egyetem művészeti együttese lá­
togat el az akadémiára, míg má­
jus R-án az akadémia együttese 
viszonozza a látogatást.

Az akadémia kulturális bizott­
sága tervének megfelelően hóna­
pok óta rendszeres zenei előadá­
sok vannak az iskolában. Ezeken 
Koczogh Ákos, Hankiss János és 
más előadók ismertetik a legki­
válóbb zeneszerzőket. Az előadá­
sokat ' hanglemezek színesítik és 
teszik érdekesebbé. így; Bartók, 
Kodály, Erkel, Liszt, Verdi, Glin­
ka, Musszorgszkij, Csajkovszkij, 
Hacsaturján. Mcjtusz, Muradeli 
stb. jellegzetesebb müveivel is 
megismerkedhetnek a hallgató!;.

Március első napjaiban kön.yv-

ankétot rendezett az akadémia 
Móricz Zsigmondi „Boldog em­
ber“ című regényéből. A könyv- 
ankéton megjelent Móricz Virág, 
az író lánya, aki maga is kivaló 
író és élcttcljesen vezette le a 
könyvankét vitáját, igen érdekes 
részleteket mesélt cl a nagy író 
életéből. A könyvankéton a Ma­
gyar írószövetség Debreceni 
Csoportjának több tagja is meg­
jelent. Emelte a könyvankét sike­
rét Kardos Pál megnyitó beszé­
de és Juhász Géza értékes hoz­
zászólása. A hallgatók és dolgo­
zók közül számosán szóltak a vi­
tához. Az ankét óla az akadémia 
könyvtárában lévő 15 példány 
„Boldog ember“ a könyvtár leg­
olvasottabb könyvei közé tarto­
zik.

Legközelebb április 2-án Sza­
bó Pál Kossuth-díjas író „Uj 
föld“ regényéből rendez könyv- 
ankótot az akadémia kultúráik 
bizottsága. A könyvankétra meg­
hívta az akadémia Szabó Pál 
írói, aki a legnagyobb örömmel 
fogadta el a meghívást és család­
jával együtt Debrecenbe látogat 
április 2-án.

H ÍREK

irodalmi est a Központi Kultúrotthon ban
Debrecen négy évszázados költé­

szete tiszteletére a Társadalom és 
Természet tudományi Ismeret ter­
jesztő Társulat hajdú-biliarmegyei 
szervezete irodalmi estét rendez 
április 4-én este 7 órai kezdettel a 
Központi Kultúrotthon nagytermé­
ben. Az iroda1 mi estet az Arany 
János szavalókórus színesíti közre­
működésével.

Csokonai, Fazekas, Kö’csey, 
" rany, Ady Tóth Árpád legszebb 
l öítöményei hangzanak fel az es­
tén, amelynek központi mondani­
valója: milyen hazaszeretetre né­
vének Debrecen ködői.

Az est műsorának túlnyomó ré­
szét az Arany János szavalókórus 
adja. A négyéves kórusnak ez a ti­
zedik nyilvános irodalmi ünnepé­
lye.

Az irodalom egyik legnagysze­
rűbb kincsesbányája a hazafias 
nevelésnek. Ezért különösen idő­
szerű ez az irodalmi est április 
4-én, hazánk felszabadulásának 
ünnepén.

Az irodalmi est után igen nagy 
az érdek ödés, jegyek elővételben 
délelőttönként 2 és 4 forintos ár­
ban a TTIT Déri Múzeumban lévő 

irodájában vagy a 48-43-as tele­
fonszámon igényelhetők.

Párlhírek
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE:
Az SZKP III. évfolyam megyei elő 

készítő a. 14 fej csellói ma, csütörtökön 
dél cl ott, 9 órakor lesz a Pártoktaiáe 
Házában

VAHUSI PÁRTBIZOTTSÁG
KÖZLEMÉNYEI

Ma- SZKP I. évfolyamon ezc. 
miná iutmok a Fávttörténct If ró. 
nok 1 heti anyagából

péntek; SZKP.11. évfolyamon e 
min ári urn ok a Párttörbénct XIV 
je/iet 2 anyagából.

Péntek délután fél G.kor a politikai 
iskolák f. évfolyamának propaganda 
tái részére propagandista szeminárii:- 
mot tartunk Mezőgazdaság fejlcszté- 
eének kérdése»' című témából a Párt. 
ok tatás H ázóban.

Pénteken délután 5 órakor faliújság, 
felelősek részéve értekezletet tartunk 
(Hunyadi utca 5. szám) Kérjük 
faliujságfelelce és ellenőr elv társak 
pontce megjelenését.

PARTOKTATAS HAZA IMREI
Péntekén este 6 órakor a Pártoktc- 

t-iís Házában *a patronázscsoportveze. 
tők és tagok értekezletet tartanak.

fl 0. Honvéd vereséget szenvedett Perecesen
Pcreccs-D. Honvéd 6:1 (3:0)

Üzletek és piacost nyiivalartása 
április 4-én

A bel és küi ke reeked Imi miiliszté, 
rium közli:

Április 4-én a félsz ab adu'ás iim 
pán, a. tejet árusító élelmiszerüzletek, 
cukorka boltok és a vendcglátóipari 
üzletek a vasárnapi nyitvatariási rend 
szerint tartanak nyitva.

Április 4-én az, összes iparcikket 
árusító boltok továbbá a csarnokok 
és a piacok zárva lesznek Vidéken az 
üzletek nyitvatartását a ‘megyei ta­
nács vb. kereskedelmi osztálya a fen­
tiek figyelembevételével a lapítja meg.

(Kiküldött tudósítónktól.)
Perecesen ezerdán délután több, 

mint 1500 érdeklődő előtt került fov 
az első fordulóról elmaradt Peiecesi 
Bányász—D Honvéd NB XT. mérkő- 
zéfire A debreceniek az alábbi öm 
állítáebo.n léptek pályára: Horváth — 
Rótli Mtozáros, Sztibor — Kovács, 
Nóta/? — Hadványi. Szabó, Érsek, 
Paulág, Kegyes.

A találkozó első perceiben a pere- 
cesiek támadtak. A nyolcadik percben 
egy cJőrc ívelt labdát Rótli elvételt, 
Czerva ugrott ki ce a kifutó Horváth 
felett a hálóba emelte a labdát. A 
24 ik percben Polcz Ili kiugrasztja 
Czervát, aki ezúttal géni liiibáz.il^ 2:0. 
Néhány percre fellángol a. Honvéd,
27 ik percben Kovács lövése jelenti 
etiő veszélyt a perecesi kapura. Ké­
sőbb Élvek elöl K raj nyák kifutással 
tisztáz. A 55-ik percben Vezérhez ke­
rül a labda aki majdnem az alap. 
vonalról ad be. Egyedül Salamon he­
lyezkedik, jó ütemérzékkel kiugrik te 
öt méterről a jobb sarokba lő 5:0.

Szünet után Horváth helyére Veres 
Szabó helyére Kimkulya. állt be A 
játék képe ebben a- félidőben sem *vál„ 
tozott a perecesi együtted könnyedén 
érte el góljait a. Isleknélkül játszó 
Honvéd el'en Az ötödik percben Ve­
zér a hetedik percben Sa'amon rúgott 
újabb gólt. A hatodik gól szerzője a 
59.ik percben Uliá/% volt. 73gy perccel 

mérkőzés befejezése előtt, a kitörő 
Ead vány i ossz r ütközött Tóth tál a, pe­
recesek bal hátvédjével a 16-eeon belül 
Rigó játékvezető 11-cefc ítélt. A bünte­
tőt Nóta/) értékesítette 6:1 A ll.es 
a perecéi szurkolók szerint’ j02rt.ala.13 
volt. Többen berohantak a. pályára, 
a végig sportszerűen játöió pencesi 
játékosok eltávolították a magukról 
megfeledkezett szurkolókat. A mérke­
zéé lefújása után Rigó játékvezetőt

tettleg bántalmazták a perecéi nézők 
A bíró a mévkőzée befejezése után 
több, mint egy félórával erős rendezői 
kífl'rettel hagyta el Perecest.

Bírálat: A Perecesi Bányász,—]) 
Honvéd mér közéé nem hozta a, várt 
nagy küzdelmet.. A debreceni csapa', 
igen hamar feladta a- harcot, de «, 
pereces lek «Pm bizonyították jó hírű 
két Ha a Honvéd a. D. Lokomotív c- 
leni formáját játszotta volna, ma 
mindkét pont a birtokában lenne —~ 
Mindenesetre a látottak alapján ki^sé 
túlzott az eredmény. Erélyesebb csa­
társorról a, Honvéd k’önnycn 2—5 gól­
lal megterhelte volna a Perccel Bá­
nyász hálóját.

Egyénileg Horváth a. kifutásokkal 
lerontotta teljesítményét: két a.lka. 
lommal átemelték rajta a labdát ró 
mindkétszer gól született az akcióból 
A szünet után beállt Veres biztosabb 
volt. A hátvéd hármasból Mészáros 
dicsérhető. Sok támadást rombolt, 
labdáit rendszerint jó helyre adta. — 
Róth a második félidőben már clr<- 
gadbató teljesítményt, nyújtott. A le­
fedezel-, közül Kovács igen <?ok tárna 
dást elindított nagy hibája- neonban, 
hogy túl sokat tartja magánál a lab­
dát. ezzel lefékezi az akció sikere.-« be­
főj eziésit. Nótás nem támogatta.kel'öen 
a. csatárokat, a, védekezőében i= hr- 
1 yen ként kiha-gyogá tott.

A leggyengébb Mapatréflz a tárna, 
dósor volt. Radványi kedvetlenül j-.ít 
szőtt. Szabó eltűnt a, mezőnyben, év- 
sekíől sem láttunk komoly cfiatá.rte’jo 
Fitményt P^iDás ö’.iinet után fc'javii'i 
néhány jó támadást elindítóit, Ke­

es gyengén játszott még a má- - 
dik félidőben beállt Kankulya volt 
aránylag a legjobb Honvéd csatár.

A HAJ 0 OH l.HA R.MEG Y El Főoez- 
tály Köz-vcndvédelmi Ve Közlekedő«, 
rendészeti Osztálya felhívja a gépjár- 
mÖvezető elvtársikat^ hogy lé.zijkre 
az új KRESZ u.nya.gáoói minden sr r 
dán t-s pénteken délután 5 órától 7 
óráig a j áráéi lanáce kul túrhely iá égé 
ben előadást tart

A POSTÁS StK (’zombaton este 7 
órakor a, Postái kuliú: otthonban mű­
soros torn abc mutatóval egybekötött 
sportbált, rendez. melyre mindenkit 
oz eret eltel meghív a rendezőség

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Változó fel­
hőzet. néhány helyen, főleg a. Dunán­
túlon kie-bb eső. Mérsékelt idenkint 
flcnkebb déli. délnyugati ezé!, Az éj­
szakai lehüíce kiese gyengül, a nap. 
pali hőmérséklet alig változik Vár 
ható hőm ér ékeli ért? kok csütörtökön 
reggel: 5—6 (jélben: 15—18 fok kö. 
zöí-t. \ fűtés alapjául («zoigáló váihal 
tó közé phöm ércek'ct cs üt öv lökön 4 lek 
felett lc«:z.

CSÜTÖRTÖKÖN DÉLUTÁN 4.tői 
f-ig terjedő időben u váro-i tanáé - 
házán Sipos Jánosáé városi tanács­
tag fogadónapot tart.

A VÁROSI TANÁCS végrehajtd- 
luzottsága felkéri a háztulajdonoso­
kat (házkezelöket, házgondnokokat) 
hogy felszabadulásunk évfordulója." 
nak ünnepe aiuaimábí! április hó
Uo8özzi,r?eJrltra bizo,t házakat
FELNŐTTEK gépíró, gyorsíró isko. 

áprilisban kezdő tanfolyam 
beiratkoza» na-ponta Vörös Hadser 
útja ES. (x

A RAF!LM 7.«, fiók közli ügyfele ' 
vei hogy április 1. t 3.4,i leliá- 
i-°ziM miatt zárva tavi..' E<co idő alatt 
az. eladás javítás,a hozott készülök k 
atvufclc ró kiadasg szünetel (x)

A Komlói Szénbányászati Tröszt
MsoVaT^mk'aÄK ^l^dkM1 belül ÄS

aozóK,C,rrXa W “ííf ?ílkk?‘ ;ekt,.v..«!6l'i”t. Ezenfelül minden dől.
7 esalKtiVévMoa SrÄÄÄ1*' a "•?«
eltelte után saját tulajdonukat képező hííségruhát kannaV 
den evhen a. bányásznapon — alapkeresetük “ s m,n*
jedő összegben - hitté .-jutái mat M Ämif1?"“'' }er' csak az"kat illetik, akik igazolatlanul nem innia"tanak* “ "

megfelelően dolgoznak _ ez év végéig”lakást Seítonk ? “
Mindazon dolgozók, akik nem önkényesen kilénetfek ró „„ i

Mte?» a-
horzasi jutalmat fizetünk ki A bevált dolgozók „ foCn,t t0"
ssy «*—»—• «"s:,?„rr“SK
£í' ww «s&ssrs*«

Jelentkezni lehet Kom on (Szénbányászati Tröflzf vn,nL-.v„ •

an.
itazhMnak’komlóra20“ lieIyeli™ Jelentkeznek, a vállfát'költség“«

Nyári menetrend a

légiforgalemban
április hó 5-től

felvilágosítás, jegyeadás, helyfoglalás, árufdvctcl MÁSZÓVLET 
Utas. cs Áruforgalmi Iroda Debrecen, Vörös Iladscrcg-úfja 11.15. 

Telefon: 40-57.

Mozik műsora
VJÍI: három negyed 4, 6, a órakor: 

Kel ometleukcdók Uj francia fiúmig, 
játék,

B.kKE: háromnegyed 4. 6. 8 órakor: 
Tavasz a jégen Színéé zenes osztrák 
film

M.KT150B: háromnegyed 3, s ogy 
negyed ' 8 órakor: Kellemetlenkedők 
Uj francia, lilmvigjáték

III HA DO: délelőtt 10. 12, 2 órakor: 
Tavasz a jégen délután 4 6, 8 óra­
kor: A magyar'eport nagy éve Leg­
nagyobb magyar film eportolóii'.k 
dincjn Iáról.

ICQSSTT'/H: pénteken délután f'l 6 
ó_r kar; Táncosnő. Zenes szovjet fiún’ 
Ksfe fél 8 órakor: Tavasz a jégen 
Színes, zenés osztrák film

: színpad
Ma, este fél 8-lcor a Járási Ku'túr. 

házban .Bolender* áprilif» l.je" t\ mű­
sor az 'eddigi előadások lege ikerül 

i több e ^maiiból Az e'öaöiísról hang- 
fel vétel fc kér Alt" a, 'Magya r Rádió.

Ma .10 órai kezdettel az Arany Bika 
Bocskai termében „Bolondos aprili- 
3-je".

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú. 

Bilia,megye,- Pártbizoliságának lapja
C'e'elös kiadó:

HAKCZI (jyUUA 
Kiadóhivatal: Heh récén, A Ifőldi-palola 

Alföldi Myom da telephely 
Tv: Virányi Zoltán

A RÁDIÓ MŰSORÁBÓL
CSÜTÖRTÖK április 1

KOSSUTH.RÁDIÓ 
8 20 Reggeli hángyéra ny 
9.20: Igor és 1 ársaí. Rádió’ 
játék. J0.10: kuvo'iimüvek' 
10 30: Ráca Béla é- -erő­
kara .létezik, 11: Magyar 
szerzők zongora müvei ' — 
Íl S0: A Lipwei Rádió fr. 
Voazenekarának műsorából
32,15: D' li hangverseny, 
IS: Ifjúsági kórusok enc- 
kclnek, 13.30: A Magyar

Rádió népi zenekara ját­
szik, 14,20: A Rádió lú er. 
mekújság műsora, 15.05: 
Vonosnégyce, 15 30: Kos 
eulb-díjások a. ni krof,,« 
1' úú ff,.45: Ma.rynr mezők 
virágai, 16: EJőarhís, 16.50: 
Zenekari hangverseny — 
16.40: A rádió válaazól fa­
lusi hallgatói kérdéae're. 
1“ 10: Szovjet szerzők ipc- 
rett,jelből. 17.46: Előadód 

18: Sz-ív küldi szívnek szí- 
vcsEii, 18,50: Könnyű' zene.

19: Hangon Újság, 19.50: 
Egy falu — e.gyr nóta. — 
20.10: Szeren ár], 21: Tánc 
zene. 21 50: 800 millió .
22.20: Szimfonikus zene. 
23,25: Liszt-művek, 25.51: 
Esti muzsika.,

PETÖH-HADIó 
6: Most van a. na.p kelő­

ben, 6 50: Kevin gők t* Tu­
nyán 14: Délutáni bang- 
verseny, 15: A Rádió kug 
együttese játszik, 15.40:

Operál'őszietek .16.30: Fia. 
talok zenei újságja, 17.55: 
Nagy utazók 17.45: Ope­
rett! észktek — 18 30: Az 
épülő kommunizmus :vrr 
országában, 19: Szimfcn- 
kue zene. 19.35: Hangú­
in ez, 19,40: Sport-hiradó, 
20: Írnek ka ri. verseny -
2033: A Fővárosi Napi 5>. 
ne kar j átázik 2.1.10: Vilim 
vcrsíiht'l. 21,30: Tánvzcne. 
22: Lali Leó operettjsí­
ből.

VIZML’ÉPITű Vállalat 
Hajdúdzoboezló keres per. 
lekt gép és gyorsírónöt, — 
Pénzkezelésben gyakorlott 
előnyben Je'entkc.ni a. 
vállalatnál. Hajdúczoboa ló 
Attila a 51. ví

művezetőt, akvizitőrt
pénzügyi e'őadót, terv éá 
e.atisztikust, víz. gázszere 
löket felvesz a Ha-jdú- 
Biharmcgyei Villany é- 
Épületszerelő Vállalat, VP-- 
kedvü M utca 23 ÁH

NAGYLétAT Fa'., Fém cs 
Építőipari KSZ azonnali be 
lepét-eel keres építőiparban 
■lartae műszaki vezetőt Je 
lentkozés levélben, vagy eze: 
mc yesen a helyszínen. ÁII 

Férfi kisegítő műnk ásó 
kát iizikai munkára, felvesz 
a MÉH Vállalat Kü-sővá 
vártér 3. szám á ti

FÉRFI' takarítót felvc- 
mnk Vegyipari Teohni- 

kum Leány Diákotthonná, 
Beke útja 9 Áfl

MÉHÉSZEK áprlis S.án. 
pénteken ^ órakor Hákóc .i 
iskolában kaptár megrende 
les ügyben gyűlés lesz Áll 

ÍRÓGÉPET, elektromos és 
kezihajtású ezámologápeket 
készpénz fizetés. c lenében 
vásárol a Gördülőesa.nágv. 
gyár Széchenyi qi 59 ÁH 

VIZSGÁZOTT "villanyhc- 
gesz.tőt gyakorlattal ren- 
ddkezőt, azonnal alkalma- 
zunk Bpii'etszcrclő Vállal: t 
Ság vári Endre u 7 ÁH 

A DM I NilSZTKÁÖVOHOZ 
értő női munkaerőket fel­
vesz a MÉH Vállalat, KOI 
eóvásárt.cr ö szám ÁH 

VIZSGÁZOTT kazánfűtőt 
azonnali bclépé-ve felve 
«fink Cím: Patyolat Válj 
alat. Debrecen Széchenyi u 

70 ÁH
250 cm3 Züudapp motor 

kerékpár kifogástalan ál'aj 
pótban eladó Hatvan il 70 '

MINŐSÉGI' átvéve.eben 
jártas kon fékeiósza.bászt 
lelvenne a. Püspökladányi 
Háziipari Szövetkezet Püs­
pökladány. Rákóczi utca 
34 szám ' áix

VÍZ- gáz, központimtól 
szerelőket lakatos női re 
Ici-fi szak- és segédmunká­
sokat felvesz Vasipari Vál. 
la'at, Tímár utca, 6 ÁH 

Jú állapotban lévő író 
gépeket vásárol az J,ga.z. ágj 
ügyi Gazdasági Hivatal, 
Széchenyi u 9

HGY férfi* kvártélyáé fc'- 
vetetik Lovántffy utca 33 
clfiü ajtó

KOM OLY na gye- rté k ü
markáé pianínó eladó 
vörös Hadsereg útja 21 

«TÖ zongora szép ebácllcu 
bútor eladó.' Kon-binált 
ezekicnyt. rckamiét veszek, 
ísyd u 129<

PiXó kézi mun l a- e'c- 
nyomda, janiét megnyílt 
íÍ0ő.za olörajxoláeát Pikó* 

hoz., Rákóczi u 1
VILÁGOSKÉK! ' ho-evű

m .rurlpr t a ft kembinévaf 
éjacio. Szobcszlai út 2 O 
lépcső II 8 '

FÖLDGÁZRA LA OKOT 
esetleg rozsévá 1, rcduktorral 
Keresek megvéte!, e Hajdú. 
szobos'/.lo. József Attila ut.a 
20 Baranyai

gépészkováosot, gép-
zelöt női munkaerőket 

ai kubikusokat felveszünk 
Je eiitkezés volt Városi 
Téglagyár ÁH

DEBHECENI Kertészet 
Jetii es női munkásokat 
kerod. Felvétel Sztálin kit, 
lo- szám áh

ERŐS férfi eogédmunká 
wk-at vizsgázott, kazár.fiit,c- 
kpt és koolsokat állandó 
munkára felvesz a Cement, 
árui pari Vállalat, Hámán 
Kató utca. .3 g*. ÁH

ÖCSK A fehér m á i v áll v.
lapot igazolt tulajdonostól, la,kötárinőt“keresek “pápri 
KTLrSÜ'S'- 11 H. (Porotílay út.

BÚTOROZOTT szobái)::

két te egy kézikocsit vásá 
rólunk. Kő- és Mükűipari 
KTSZ Szabadság út 78 
Telefon : 47-02 ' ÁTf
KOVÁCSOT', gépkezelőt női 

munkaerőt és kubikusokat 
felvesz a Hajdúszoboszlói 
Téglagyár, yp

1000 Ft körüli havi kere­
sette! munkaruha ellátással, 
segódmun károkat felveezün k 
Ladi Fűrészüzem! Dió— 
gyór-Vasgyari felnémeti, 
pa.lhazi, szilváeváratli fii 
részüzemeinkbe Jelentke. 
zcs az üzemekben, Éeza.K, 
magyarorezági Fűrészek 
Igazgatósága. áh

SZÖVETKEZETÜNK fel 
vesz asztalos . és kárpitra 
' •?il’?-r.l|'l>'í!lt' vaSy munka, 
vállalónál m szövetkezeti 
tagként Asztalos KSZ Vö­
rös Hadsereg útja 68 ÁH 

Nagyon szép hálószoba, 
bútor e.adő, Sveills palota," 
Kure.ttyes házfcliigyelő 

ÖTEZER, nagyméretű 
csertégla eladd Tompa. Mi. 
hály utca. 4

PORCELÁN 
!ó. endlizőgép 
útba tó eladó

BELVÁROSI családiház 
eladó Értekezni lehet. Vö­
rösmarty utca 16 Jobbra 
első ajtó

BRTÁRÖNÖT kétszer egy 
hétre felveszek Hatvan u 
65 szám,
„VK’6(;ftp Javítás Ludmán 

elköltözött. Dimitrov u 5 
(volt Miklós u ) ' •

NAPPAL dolgozó férfi
albérlőket felveszek Kút u
16 szám,
.,*r* h™oser eladó, Kálvin 
után ’ ajtó, 3 óra

kéményfa tciháió bú.
tor eladó. .Vendég .Líléa 6

mo-dókngy, 
varrásra ál­

ból.)
KiiSSÉ rozoga, de hav 

nálható ál1 apóiban lévő d - 
vány, gycrmckkcc-i. ká'v- 
h a tej vek. kakukoe óm é-
néhány " nyakkendő ole.-ó 
áron sürgősen eladó. Cím: 
PállTy István tanár, Ta iít<> 
utna. 18

EGY ' modern gye-ire’x 
sportkocsi eladó, Dimitrov 
u. 18 Kardreák

* KÉT darab fii munkapad 
4 m 0 eladó, Yigkeihü M 
II. 38.

’ EIjADó jó á11 apót Írj n lé­
vő fehér mély gycuuckkc- 
cwi. Teleki u 80

ELADÓ eke. "lcBzerszám, 
egy lovas féderé? sí rál'-'/pi-é. 
lúd stb Diószegi út 20/a

KÖRKÖTÖGÉP b. rbe.uló 
Megtekinthető háromtól 
Komáromi, Szent Anna 33

SZöLöOLTVÁNYOK! Huj 
zai gyökei er. k első rendűek 
borfajok 180 fillér, cenm’
ffők 2 forint Mánodrcn Jű
eryökerce vesszők 1 forint 
darabonként Kiss szőlőid p 
A be sár,

kétszemélyes véka. 
mié, akaeítós szekrény 
köuyvenpo'c, kanapé eladó 
Batthyány u 10 I, ajtó," 
Huszár

ELADÓ egy ezép háló, 
Hajó utca. 24 V ajtó,

SÖTÉT fényezett háló 
szobabútor eladó Füvrózk rt 
utca, 16

¥ KLSrtÉPITö Ipariskolát 
végzett, technikust többévé-: 
gyakorlattal, kömüvee kitű­
zőt. x á,M, 1 vasbeton ezcrc.
lót eegédm«unkásókat, kr re-
tünk azonnali belápéezel — 
Jelentkezés április 2-án 
8 '16-ig Dohánygyár Élip 
»kér cpítkezce, Építőéi iroda'

XI. EVFOLYA

a konq
Százak és ^ 

dalma válik <nj 
let a kongresd 
lyó munkává 
András, a Bil 
sztahanovista ] 
nap 250 száza 
vét, a Textila 
zseíné sztahai] 
gépet „nj-erg| 
gazdasági Gén 
Bogdán Gyúrd 
két nap norm] 
műszak alatt, j 
a kiemelkedq 
eredményeknél) 
döntően hozi 
hogy üzemelni 
tett első negj’l 
gének. Csak) 
említve: a Rul 
részlege kilenc] 
mechanikai Vá 
debreceni Állal 
pal, a Hajdú-E 
lat Mosó-Keim] 
ti tó Vállalat 4 j 
feldolgozó Váll 
határidő előtt ] 
cius 31-ig Kis 
Mint egy hataj 
szerepet tölt bi 
életünkben a 
új, szocialista q 
tásában, harci] 
nevel a terve 
régivel, az ] 
Versenymozg'al! 
szakaszában aj 
ünnepére kész] 
mert vonások 
a kezdeménye: 
jobbra való s 
kerülnek isme

Bár verseny 
mindenütt tj 
még, bár van; 
hibái; összess) 
tölti a ráháruj 
sít a feladata 
teljesítésére. 1 
inkább, mert | 
szakasznak ki] 
és a hála az íj 
retet cs hála I 
és vezérlő pái 
dolgozók segíi 
lene év alatt I 
életet, az ura 
demokratikus 
remtett itt, s j 
mus építéséé* 
halad, a kizsii 
les társadalon

A verseny 
dületét megöl 
fontos feladni 
gresszus tanú 
kerül sor, ez 
mi változást 
semmi törést 
így adódó na? 
senyszakasz e 
diginél szélese 
tosít a neme 
nak eldöntésé 
különb legény

Üzemeink, 
gazdaságaink, 
teljesítsék V 
suknak megf 
Küzdjenek cr 
ponti Vezetői 
Pártbizottság


